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PREGUNTA 1
¿Pueden ser objeto de contrato las cosas futuras?
A) Sí.
B) No.
C) Sólo cuando se trata de bienes inmuebles.
D) Depende del tipo de contrato.

PREGUNTA 2
¿Qué personas intervienen en un contrato de arrendamiento?
A) El arrendatario y el inquilino.
B) El arrendador y el arrendatario.
C) El arrendador, el arrendatario y el subarrendador.
D) El arrendador, el adquirente y el arrendatario.

PREGUNTA 3
¿Cómo se denomina el cambio de una cosa por precio?
A) Contrato de depósito.
B) Permuta.
C) Compraventa.
D) Hipoteca.

PREGUNTA 4
En el contrato de arrendamiento de cosas, ¿el arrendatario adquiere la propiedad de las cosas durante el periodo de 
duración del contrato?
A) Sí.
B) Sólo en el arrendamiento de bienes inmuebles.
C) Sólo en el arrendamiento de bienes muebles.
D) No, sólo adquiere el goce y el uso de la cosa.

PREGUNTA 5
¿Se puede celebrar un contrato de compraventa de forma verbal?
A) Sí, como norma general, salvo los casos en que expresamente exige la Ley otra forma.
B) Sí, siempre.
C) Sólo en cualquier clase de compraventa de cosas muebles pero no en la compraventa de inmuebles.
D) No, nunca.

PREGUNTA 6
¿Cómo se denomina el depósito en el que el depositario tiene que devolver la misma cosa que ha recibido?
A) Depósito mercantil.
B) Depósito civil.
C) Depósito irregular.
D) Depósito regular.

PREGUNTA 7
Los billetes expedidos a los viajeros en una línea regular de transporte por carretera, ¿tienen el valor de título de 
transporte?
A) Sí, en todos los casos.
B) Sí, cuando son nominativos.
C) Sí, siempre que no sea un billete turístico.
D) No.
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PREGUNTA 8
¿En qué momento empieza a responder el transportista de los posibles daños que sufran los pasajeros?
A) Desde el primer momento en que el vehículo inicia el viaje arrancando el motor el conductor.
B) Desde el mismo momento del embarque del viajero.
C) Desde el momento de la adquisición del billete.
D) En ningún momento.

PREGUNTA 9
Un contrato en el que la Administración concierta un transporte de viajeros, ¿qué carácter tiene?
A) Siempre administrativo.
B) Mercantil.
C) Civil, administrativo o mercantil, según la cuantía o las cláusulas del contrato.
D) Civil siempre.

PREGUNTA 10
En un contrato de viaje combinado, ¿cómo se denomina a la persona física en nombre de la cual el contratante 
principal se compromete a comprar el viaje combinado?
A) Organizador.
B) Detallista.
C) Beneficiario.
D) Conductor.

PREGUNTA 11
Los destinos y medios de transporte con indicación de sus características y clase es una información:
A) que debe contener el programa de un viaje combinado.
B) que debe ser comunicada verbalmente por el organizador de un viaje combinado al cesionario.
C) que no es necesario incluirla en el programa de un viaje combinado.
D) que debe constar en el billete de avión.

PREGUNTA 12
¿Tienen los organizadores y detallistas alguna obligación respecto a la Administración turística competente?
A) Sí, la de constituir una fianza de 2000 ¿ por viaje.
B) Sí, la de constituir y mantener una garantía en los términos que determine dicha Administración.
C) Sólo existe la obligación de pagar a la Administración la correspondiente tasa por prestar un servicio a terceros.
D) No tienen ningún tipo de obligación.

PREGUNTA 13
Independientemente del derecho que tiene el usuario a que le devuelvan las cantidades abonadas cuando desista de 
los servicios solicitados en un viaje combinado, ¿qué cantidad deberá indemnizar al organizador o detallista?
A) Abonar una penalización del 25% del importe total del viaje.
B) Abonar una penalización del 40% del importe total del viaje, si el desistimiento se produce dentro de las cuarenta y 
ocho horas anteriores a la salida.
C) Abonar una penalización del 15% del importe total del viaje, si el desistimiento se produce entre 3 y menos de 10 
días de antelación a la fecha del comienzo del viaje.
D) Abonar una penalización del 30% del importe total del viaje, si el desistimiento se produce dentro de las cuarenta y 
ocho horas anteriores a la salida.

PREGUNTA 14
¿Cuántos vehículos son necesarios para obtener una nueva autorización de transporte público de viajeros en autobús?
A) 1 vehículo que no supere 2 años de antigüedad.
B) 2 vehículos que no superen 1 año de antigüedad
C) 5 vehículos que no superen 2 años de antigüedad
D) 2 vehículos que no superen 5 años de antigüedad.

PREGUNTA 15
¿En qué tipo de sociedad no responden personalmente los socios?
A) Colectiva.
B) Anónima.
C) Colectiva y comanditaria.
D) Anónima y colectiva.

PREGUNTA 16
¿A quién corresponde la administración de la sociedad comanditaria por acciones?
A) Al socio comanditario.
B) Al gestor.
C) Al socio colectivo designado.
D) Al síndico.
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PREGUNTA 17
¿Debe cumplirse algún requisito al adoptar su denominación una sociedad anónima?
A) No, no hay ninguna exigencia al respecto.
B) Puede adoptarse cualquier denominación aunque coincida con otra sociedad preexistente.
C) Deberá figurar necesariamente la indicación "Sociedad Anónima" o su abreviatura y no ser idéntica al de otra 
sociedad anterior.
D) No podrán hacerse modificaciones posteriores de la denominación social.

PREGUNTA 18
¿En qué se diferencian la sociedad de responsabilidad limitada y la sociedad anónima?
A) Por la responsabilidad de sus socios.
B) Porque la primera no puede tener más de 50 socios  y la segunda el número de socios es ilimitado.
C) En la primera el capital se divide en participaciones, en la segunda en acciones.
D) Porque la primera se constituye por contrato privado.

PREGUNTA 19
En el caso de concurso por insolvencia, ¿puede el deudor conservar las facultades de administración y disposición 
sobre su patrimonio?
A) Como norma general, en ningún caso.
B) Como norma general, sí, siempre.
C) Las conservará únicamente en el caso de concurso necesario.
D) Como norma general las conservará en el caso de concurso voluntario.

PREGUNTA 20
¿Quiénes no podrán ser declarados en concurso?
A) Las Entidades que integran la Organización Territorial del Estado.
B) Los Organismos Públicos.
C) Los Entes de Derecho Público.
D) Ninguna de las anteriores puede ser declarada en concurso.

PREGUNTA 21
Junto con el escrito de solicitud de concurso, el deudor debe acompañar:
A) Una declaración de concurso.
B) La inscripción en el Registro Mercantil.
C) Una memoria de la historia económica y jurídica del deudor.
D) Todos los documentos anteriores son necesarios.

PREGUNTA 22
Si se presentan solicitudes de declaraciones de concurso ante dos o más juzgados competentes, ¿cuál será el 
preferente?
A) El juez ante el que se haya presentado la mayor reclamación de deudas.
B) Será preferente aquel en que se hubiera presentad la primera solicitud.
C) No hay preferencias.
D) Los de la Comunidad Autónoma donde resida el deudor.

PREGUNTA 23
¿A quién corresponde la vigilancia del cumplimiento de las normas de orden social y la competencia para exigir las 
responsabilidades pertinentes?
A) A la Inspección Tributaria.
B) A la Tesorería General de la Seguridad Social.
C) A la Inspección de Trabajo y Seguridad Social.
D) Al Instituto Nacional de la Seguridad Social.

PREGUNTA 24
¿Cómo se canaliza la participación de los trabajadores en materia de seguridad y salud en el trabajo, en las empresas 
o centros de trabajo que cuenten con más de diez trabajadores?
A) A través de los representantes genéricos de los trabajadores (comité de empresa, delegados de personal y 
representantes sindicales).
B) A través del equipo sanitario de la empresa.
C) A través de los trabajadores designados por el empresario con el acuerdo de los representantes sindicales.
D) A través de la representación especializada de los delegados de prevención designados por el empresario.
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PREGUNTA 25
¿Qué datos, de los siguientes, deberá comunicar el empresario a la Tesorería General de la Seguridad Social?
A) La realización de actividades distintas de las declaradas al solicitar la inscripción inicial, siempre que impliquen la 
producción de bienes o servicios que no se integren en el proceso productivo de la actividad económica principal.
B) Los datos de los trabajadores de la empresa que presenten especialidades en materia de cotización.
C) Las variaciones que se produzcan en los datos facilitados con anterioridad.
D) Las respuestas A, B y C son correctas.

PREGUNTA 26
¿En qué régimen de la Seguridad Social están expresamente comprendidos los conductores de vehículos de turismo al
servicio de particulares?
A) En el Régimen General.
B) En el Régimen Especial de Empleados de Hogar.
C) En el Régimen Especial de Autónomos.
D) No están incluidos en el sistema de la Seguridad Social.

PREGUNTA 27
¿Qué diferencia existe entre suspensión y extinción de la relación laboral?
A) La suspensión no puede exceder de 6 meses, la extinción es para siempre.
B) Con la suspensión el trabajador tiene derecho a reserva del puesto de trabajo, salvo en los supuestos señalados en 
la ley, mientras que  la extinción supone la finalización de la relación laboral
C) En la extinción del contrato se le concede un plazo de un año, prorrogable a dos, para su incorporación y en la 
suspensión, no.
D) No hay diferencia es lo mismo.

PREGUNTA 28
Según el Reglamento (CE) 561/2006 ¿cómo puede ser el descanso diario de los conductores tomado fuera del centro 
de explotación de la empresa?
A) Nunca puede tomarse en el vehículo.
B) Únicamente puede tomarse en un establecimiento hotelero.
C) Puede tomarse en un vehículo siempre que se desee.
D) Podrá efectuarse en el vehículo siempre y cuando éste vaya adecuadamente equipado para el descanso de cada 
uno de los conductores y esté estacionado.

PREGUNTA 29
Según el Reglamento (UE) 165/214, de entre las opciones enumeradas, ¿qué deberá registrar necesariamente el 
aparato tacógrafo?
A) El lugar de partida del vehículo.
B) El día en que se pone el disco-diagrama.
C) Las revoluciones del motor.
D) Los kilómetros recorridos por el vehículo.

PREGUNTA 30
El tacógrafo es un aparato de control de tiempos de conducción, descansos y otros datos que:
A) no exige estar previamente homologado.
B) exige estar homologado.
C) se puede sustituir por un cinemómetro.
D) debe montarse en un taller especializado.

PREGUNTA 31
Durante el período de avería del tacógrafo y hasta que éste sea reparado, ¿qué debe hacerse?
A) Está prohibido utilizar el vehículo.
B) Está permitido no llevar control manual de los tiempos de conducción y descanso.
C) Los conductores anotarán los grupos de tiempos en el disco-diagrama o en una hoja adecuada.
D) Es preciso solicitar un permiso especial para poder circular.

PREGUNTA 32
¿Cuándo prescribe el derecho de la Administración para determinar la deuda tributaria por el IRPF mediante la 
oportuna liquidación?
A) A los 8 años.
B) A los 6 años.
C) A los 5 años.
D) A los 4 años.
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PREGUNTA 33
¿Cuándo debe comunicar su renuncia al régimen de estimación objetiva del IRPF un empresario acogido al mismo?
A) Debe hacerlo antes del 30 de enero del ejercicio a partir del cual quiere renunciar.
B) Debe hacerlo hasta el 31 de diciembre del año anterior a aquel a partir del cual quiere renunciar.
C) No cabe la renuncia.
D) Debe hacerlo con un preaviso de un mes.

PREGUNTA 34
¿Cuándo deben ingresar los empresarios la parte de salario retenida a sus trabajadores a cuenta del IRPF?
A) Anualmente.
B) Trimestralmente.
C) Mensualmente.
D) Semestralmente.

PREGUNTA 35
¿Cuál es el coeficiente lineal máximo de amortización de los vehículos de transporte en el sistema de estimación 
objetiva del IRPF?
A) 30%.
B) 25%.
C) 20%.
D) 10%.

PREGUNTA 36
Con carácter general, ¿cuál es la fecha de devengo del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas?
A) El día 1 de julio de cada año.
B) El día 30 de octubre de cada año.
C) El día 29 de febrero de los años bisiestos.
D) El día 31 de diciembre de cada año.

PREGUNTA 37
¿Cómo se obtiene la cuota íntegra del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas?
A) Fraccionando la cuota diferencial en dos partes.
B) Restando el rendimiento neto del trabajo personal y el rendimiento de las actividades económicas.
C) Aplicando el tipo de gravamen a la base imponible.
D) Aplicando el tipo de gravamen a la base liquidable.

PREGUNTA 38
Cuando un contribuyente fracciona el pago del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas en dos partes, 
¿cuánto debe pagar en el momento de presentar la declaración?
A) El 60%
B) El 50%
C) El 40%
D) El 30%

PREGUNTA 39
¿Qué es la cuota íntegra en el Impuesto sobre Sociedades?
A) La cantidad resultante de aplicar a la base imponible el tipo de gravamen.
B) La cantidad resultante de aplicar a la base imponible las bonificaciones.
C) La cantidad resultante de aplicar a la base imponible los pagos a cuenta.
D) La cantidad resultante de aplicar a la base imponible las deducciones.

PREGUNTA 40
¿Cómo se llaman los tributos que se exigen sin contraprestación alguna?
A) Cánones.
B) Tasas.
C) Contribuciones especiales.
D) Impuestos.

PREGUNTA 41
¿Qué impuesto grava la primera matriculación en España de determinados vehículos?
A) El Impuesto sobre el Valor Añadido.
B) El Impuesto sobre Actividades Económicas.
C) El Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.
D) El Impuesto sobre la Renta.
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PREGUNTA 42
¿Qué autorización previa necesitan las Sociedades de garantía recíproca para constituirse?
A) La del Ministerio de Fomento.
B) La del Ministerio de Economía y Hacienda.
C) La del Ministerio de Justicia.
D) No necesitan autorización previa, como cualquier otra sociedad.

PREGUNTA 43
¿Cuál de los siguientes elementos patrimoniales no pertenecen al Activo No Corriente?
A) Edificios.
B) Patentes.
C) Elementos de transporte.
D) Mercaderías.

PREGUNTA 44
Según la inmediatez en la exigibilidad de devolución de los fondos, las fuentes de financiación pueden ser:
A) Pasivo corriente y Pasivo no corriente.
B) Activo y Neto.
C) Recursos permanentes y recursos ajenos.
D) Activo y Pasivo.

PREGUNTA 45
¿Qué nombre reciben en contabilidad los suministradores de mercancías y servicios objeto del tráfico de la empresa?
A) Acreedores.
B) Proveedores.
C) Deudores diversos.
D) Clientes.

PREGUNTA 46
¿Qué sucede cuando una empresa supera el umbral de rentabilidad?
A) Obtendrá pérdidas.
B) Tendrá una ratio de beneficios superior al interés normal de mercado.
C) Obtendrá beneficios.
D) El análisis del umbral de rentabilidad se refiere a una facturación mínima a realizar, por lo que no tendrá incidencia 
en el resultado de la empresa.

PREGUNTA 47
¿Qué valor de la ratio de tesorería se considera más adecuado?
A) Cualquier número entero.
B) Dos.
C) El porcentaje que representen las ventas sobre la cantidad de producto almacenada.
D) Uno.

PREGUNTA 48
¿Cómo se denomina el coste que depende del nivel de producción?
A) Fijo.
B) Indirecto.
C) Variable.
D) Estándar.

PREGUNTA 49
Un seguro contratado por viaje, ¿qué tipo de coste es?
A) Coste fijo.
B) Coste variable.
C) Coste total.
D) Coste indirecto.

PREGUNTA 50
Si en una empresa se separan las tareas según los principales tipos de actividades, ¿se dice que existe una 
departamentación de que tipo?
A) Por productos.
B) Por funciones.
C) Por clientes.
D) Por canales de distribución.
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PREGUNTA 51
¿Quién pueden intervenir, entre otros, en la elaboración de un Plan?
A) Los distintos departamentos en los que se vaya a proyectar dicho plan.
B) El empresario como coordinador de la realización del plan.
C) Se puede actuar junto con colaboradores que sean ajenos a la empresa por sus conocimientos técnicos.
D) Para el éxito del plan, lo lógico es que intervengan todos los anteriores.

PREGUNTA 52
¿Qué incluyen la mayoría de los planes?
A) Objetivos, políticas, procedimientos, reglas y presupuestos.
B) Dirección, gestión y organización.
C) Gestión, promoción y organización.
D) Organización, control y promoción.

PREGUNTA 53
¿Qué es el marketing-mix?
A) Un disco de moda.
B) Una teoría de marketing basada en combinar cuatro variables: producto, precio, distribución y comunicación.
C) Un sistema que combina el marketing tradicional con el sistema de costes basado en actividades.
D) Una mezcla de variables no controlables que determinan la demanda para la empresa.

PREGUNTA 54
¿Cuál de los siguientes  es un elemento fundamental del contrato de seguro?
A) Siniestro.
B) Interés.
C) Daño.
D) Todos los anteriores.

PREGUNTA 55
¿Quién es el asegurado?
A) Quien paga la prima en todos los casos.
B) La persona física o jurídica titular del interés asegurado, quien está expuesto al riesgo.
C) Quien percibe la indemnización, en todos los casos.
D) Quien asume el riesgo del contrato.

PREGUNTA 56
¿Qué riesgos cubre el seguro obligatorio de viajeros?
A) Las lesiones corporales a consecuencia directa de choque y vuelco.
B) Enfermedades comunes sufridas durante el viaje.
C) Las enfermedades contagiadas en el transcurso de un viaje.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 57
¿Qué es Internet?
A) Un conjunto de redes de intercambio de información entre los sistemas informáticos interconectados.
B) La normativa obligatoria de transportes.
C) La mejor forma de controlar los kilómetros que recorren los autobuses.
D) Una especie de tacógrafo.

PREGUNTA 58
¿En qué caso no es necesario hacer constar en las facturas los datos del cliente?
A) Siempre han de constar los datos del cliente.
B) En las operaciones de hasta 400 euros, salvo que lo exija el destinatario de las mismas.
C) Siempre que las operaciones sean realizadas para personas que no tengan la condición de empresario o 
profesional.
D) En operaciones inferiores a 500 euros realizadas para quien no tenga la condición de empresario o profesional.

PREGUNTA 59
¿Qué requisitos debe tener el gestor de transporte de una empresa para ser reconocido como tal?
A) Dirigir efectiva y permanentemente las actividades de transporte de la empresa.
B) Poseer el certificado de competencia profesional para el transporte.
C) Debe cumplir los requisitos expuestos en las respuestas A y B.
D) Ninguno de las anteriores.
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PREGUNTA 60
Un autobús que está realizando un transporte escolar ¿ debe circular provisto de la hoja de ruta?
A) No, en ningún caso
B) Solo si el autobús está realizando el servicio en concepto de colaboración con otro servicio de transporte escolar 
C) Solo si el vehículo tiene más de10 años de antigüedad
D) Sí en todos los casos

PREGUNTA 61
¿Puede la autoridad judicial ordenar el embargo de un contrato de gestión de servicio público de transporte regular de 
viajeros de uso general?
A) Sí, en ciertos supuestos de extrema gravedad.
B) Sí, puede ordenar tanto el embargo como la intervención del servicio.
C) Sí, cuando existan deudas fiscales.
D) No, en ningún caso.

PREGUNTA 62
Los contratos de gestión de servicios públicos de transporte regular de viajeros de uso general se adjudicarán, como 
regla general:
A) mediante procedimiento abierto.
B) mediante adjudicación directa.
C) Dichos servicios se prestan directamente por la Administración, en todos los casos.
D) mediante subasta, a la oferta más ventajosa.

PREGUNTA 63
.¿ Qué es el IRI de una empresa?
A) El índice de reiteración infractora en materia de transportes
B) Un documento de tránsito aduanero
C) Un impuesto internacional sobre rentas
D) Un indicador para el cálculo de la indmenización por retraso 

PREGUNTA 64
¿De qué clase son las autorizaciones de otro Estado cuya distribución u otorgamiento haya sido encomendado a la 
Administración española mediante convenio internacional y que habilitan a un transportista para realizar servicios de 
transporte con origen o destino en dicho Estado o en tránsito a través del mismo?
A) autorizaciones bilaterales.
B) autorizaciones multilaterales.
C) autorizaciones de ámbito exterior.
D) autorizaciones de ámbito comunitario.

PREGUNTA 65
Cuando una empresa de transporte público de viajeros haya obtenido la licencia comunitaria, ¿qué debe hacer la 
Dirección General de Transporte Terrestre?
A) Otorgarle la autorización necesaria para realizar transporte regular de viajeros.
B) Proceder a su inscripción en el Registro Civil.
C) Proceder a su inscripción en el RETIVI.
D) Archivar los expediente sancionadores que tuviera abiertos por carencia de autorización.

PREGUNTA 66
¿Quién expedirá el certificado de conductor?
A) El Ministerio de Fomento.
B) La Jefatura Provincial de Tráfico que corresponda a la residencia de la empresa titular de la autorización.
C) El Juzgado de Instrucción que corresponda a la residencia de la empresa titular de la autorización.
D) La Comunidad Autónoma que corresponda a la residencia de la empresa titular de la autorización.

PREGUNTA 67
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la disminución del descanso semanal reducido en más de cuatro 
horas?
A) Muy grave.
B) Menos grave.
C) Grave, en todos los casos.
D) Leve.

PREGUNTA 68
¿En una línea regular se debe aplicar lo dispuesto en el Real Decreto 443/2001, que regula las condiciones de 
seguridad en el transporte escolar?
A) Sí, cuando al menos el 50% de las plazas estén reservadas para el transporte de alumnos menores de 16 años.
B) Sí, cuando al menos el 25% de las plazas estén reservadas para el transporte de alumnos menores de 16 años.
C) Sí, siempre.
D) No.
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PREGUNTA 69
¿Qué figura entre las obligaciones de los contratantes de un servicio de transporte escolar?
A) Exigir al transportista el justificante de haber suscrito el correspondiente contrato de seguro complementario de 
responsabilidad civil ilimitada por los daños que puedan sufrir los ocupantes del vehículo.
B) Exigir al transportista que el conductor sea menor de 30 años.
C) Comprobar que el transportista está al corriente de sus obligaciones fiscales y sociales.
D) No existen obligaciones por parte del contratante.

PREGUNTA 70
¿Qué vehículos deben estar dotados del certificado oficial que acredite sus características técnicas?
A) Aquéllos vehículos que tengan más de dos años y sea preciso reconocerlos.
B) A aquellos vehículos a motor que sea preciso matricular para permitirles circular.
C) Únicamente los vehículos que realizan transporte.
D) Los vehículos que tengan más de cinco años.

PREGUNTA 71
La inspección técnica de un vehículo se debe realizar por diversos motivos. ¿Cuál de los que se enumeran a 
continuación no es cierto?
A) En caso de sufrir determinadas reformas.
B) En caso de pérdida de la tarjeta ITV, no existiendo constancia de que esté al corriente de las inspecciones 
periódicas.
C) En caso de accidente de importancia.
D) En caso de venta de un vehículo.

PREGUNTA 72
¿Con qué frecuencia se debe realizar la inspección técnica de las ambulancias y vehículos de servicio público 
dedicados al transporte de personas, incluido el transporte escolar, con o sin aparato taxímetro, con capacidad de 
hasta 9 plazas incluido el conductor?
A) Cada seis meses.
B) Anualmente, en cualquier caso.
C) Bienalmente.
D) Hasta los cinco años, anualmente.

PREGUNTA 73
¿Dónde está contenida la normativa sobre protección del medio ambiente referida a la utilización y mantenimiento de 
los vehículos?
A) En las leyes internacionales, exclusivamente.
B) En las leyes de las Comunidades Autónomas exclusivamente.
C) En las normas de los ayuntamientos exclusivamente.
D) En la normativa comunitaria y en la legislación sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial.

PREGUNTA 74
El Reglamento General de Circulación:
A) impone la obligación de comprobar cada mes el nivel de ruido emitido por el vehículo.
B) no establece normativa relacionada con la emisión de ruidos.
C) prohíbe la circulación de vehículos a motor y ciclomotores sin el dispositivo silenciador de explosiones.
D) propone impuestos finalistas para pagar la contaminación.

PREGUNTA 75
En invierno, ¿cómo debe ser el aceite existente en el cárter?
A) Fluido.
B) Semidenso.
C) Denso.
D) Muy denso.

PREGUNTA 76
¿Qué forma tienen los dispositivos de preseñalización de peligro?
A) Un círculo con bordes rojos.
B) Un triángulo con bordes rojos.
C) Un círculo con bordes amarillos.
D) Un triángulo con bordes amarillos.
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PREGUNTA 77
La separación que debe guardar todo conductor de vehículo que circule detrás de otro sin señalar su propósito de 
adelantamiento será:
A) de 50 metros en todos los casos.
B) de al menos 50 metros para los vehículos con masa máxima autorizada superior a 3.500 kilogramos y vehículos y 
conjunto de vehículos de más de 10 metros de longitud total.
C) de al menos 75 metros.
D) de al menos 100 metros.

PREGUNTA 78
Para el otorgamiento de la preceptiva autorización de transporte regular de uso especial para la realización de los 
transportes escolares, será necesario que el transportista solicitante acredite:
A) que los conductores son mayores de 31 años.
B) que los autobuses tengan una antigüedad inferior a 6 meses.
C) que el vehículo haya superado favorablemente una inspección técnica en la que se revisará, además del 
cumplimiento de la prescripciones exigidas en la legislación general, el de las especificaciones técnicas establecidas 
en el Real Decreto 443/2001, de 27 de abril de 2001.
D) que todos los alumnos transportados sean menores de 6 años.

PREGUNTA 79
Las carreteras integradas en un itinerario de interés general dependen de:
A) el Ayuntamiento.
B) las Comunidades Autónomas.
C) el Estado.
D) las Diputaciones Provinciales.

PREGUNTA 80
Según la normativa vigente, se consideran carreteras:
A) las vías interurbanas proyectadas y construidas fundamentalmente para la circulación de vehículos automóviles.
B) las vías de dominio público o privado proyectadas y construidas fundamentalmente para la circulación de vehículos 
automóviles.
C) las vías de dominio y uso público proyectadas y construidas fundamentalmente para la circulación de vehículos 
automóviles.
D) los caminos de servicio, entendiendo por tales los construidos como elementos auxiliares o complementarios de las 
actividades específicas de sus titulares.

PREGUNTA 81
Señale la respuesta incorrecta. En un transporte regular de viajeros de uso general, cuando se utilice un vehículo 
cedido por otro transportista, no adscrito al contrato de gestión del servicio:
A) Necesita siempre una autorización especial otorgada por la administración competente de transportes
B) Solo puede llevarse a cabo por colaboración, vía refuerzo
C) El transporte está sujeto al cumplimiento de los tiempos de conducción y descanso y uso de tacógrafo.
D) El responsible del cumplimiento de las condiciones del contrato de gestión del servicio frente a los usuarios del 
servicio es la empresa contratista del servicio.

PREGUNTA 82
¿ Qué duración tiene la pérdida de honorabilidad del gestor del trasnporte?
A) El gestor del transporte no puede perder nunca la honorabilidad
B) La misma duración que la pena de inhabilitación especial para el ejercicio de su profesión, en caso de comisión de 
un delito.
C) 365 días desde la inscripción registral de la resolución de la pérdida de honorabilidad, por la comisión de 
infracciones que conlleven su pérdida.
D) las respuestas B) y C) son correctas

PREGUNTA 83
¿Quiénes pueden obtener la cualificación inicial del CAP (Certificado de Aptitud Profesional) en España?
A) Cualquier nacional de la Unión Europea que tenga su residencia en España.
B) Los nacionales de terceros países que tengan una autorización de residencia permanente o de residencia temporal 
y trabajo en España.
C) Las personas que vivan en España.
D) Las dos primeras respuestas son correctas.

PREGUNTA 84
Según el Real Decreto 1032/2007, relativo al certificado de aptitud profesional (CAP), ¿cuál es el plazo máximo de 
vigencia de la tarjeta de cualificación del conductor?
A) 10 años.
B) 5 años.
C) 2 años.
D) Indefinida, condicionada a su visado periódico.
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PREGUNTA 85
Cuando los socios que representen al menos el 5% del capital social de una sociedad de responsabilidad limitada 
soliciten la celebración de una junta, esta deberá convocarse para su celebración:
A) en los 15 días siguientes al requerimiento notarial.
B) en los dos meses siguientes al requerimiento notarial.
C) en los tres meses siguientes al requerimiento notarial.
D) en los seis meses siguientes al requerimiento notarial.

PREGUNTA 86
A efectos de graduación de las sanciones tributarias, se entiende que se ha producido incumplimiento sustancial de la 
obligación de facturación cuando el incumplimiento afecte al deber de facturación en un porcentaje superior a:
A) 10%.
B) 20%.
C) 25%.
D) 30%.

PREGUNTA 87
Como norma general, los transportes regulares de uso especial podrán autorizarse cuando los usuarios tengan:
A) un único centro de actividad común.
B) una actividad común.
C) una población común de residencia.
D) Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 88
 Cual de las siguientes actividades no es función del gestor del transporte, de acuerdo con el Reglamento de la Ley de 
ordenación de los Transportes Terrestres?
A) Verificar que la empresa tiene las autorizaciones, licencias o permisos necesarios para prestar la actividad de 
transporte que realice
B) Supervisar que los conductores sepan cómo utilizar correctamente el tacógrafo y hayan sido instruidos del 
cumplimiento de la legislaciónde tiempos de conducción y descanso
C) Impartir los cursos de aptitud prefesional ( CAP) de formación continua a los conductores de la empresa
D) Supervisar que los conductores se encuentran en posesión de cuantos permisos en vigor sean exigibles para 
prestar el servicio.

PREGUNTA 89
¿Tienen la consideración de carreteras los caminos de servicio?
A) Sí, en todos los casos.
B) No.
C) Sí, cuando tienen origen en una carretera.
D) Sólo cuando su anchura es superior a 2 metros.

PREGUNTA 90
¿Qué tipo de bienes se benefician de la limitación de responsabilidad por deudas de que goza el emprendedor de 
responsabilidad limitada?
A) Su vivienda habitual.
B) Todas las viviendas de su propiedad.
C) Su vivienda habitual y su vehículo de trabajo.
D) Todos sus bienes.

PREGUNTA 91
La sociedad de responsabilidad limitada sujeta al régimen de formación sucesiva deberá:
A) destinar a reserva legal al menos el 10% del beneficio del ejercicio.
B) destinar a reserva legal al menos el 20% del beneficio del ejercicio.
C) destinar a reserva legal al menos el 30% del beneficio del ejercicio.
D) destinar a reserva legal todo el beneficio del ejercicio.

PREGUNTA 92
¿Pueden constituirse sociedades de responsabilidad limitada con un capital social inferior a 3.000 euros?
A) No, en ningún caso.
B) Siempre que se desee, porque este tipo de sociedades no tiene establecido un capital social mínimo.
C) Sólo si la sociedad es unipersonal.
D) Sólo si la sociedad se sujeta al régimen de formación sucesiva.
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PREGUNTA 93
¿Qué fecha límite se aplica a los conductores exentos de la cualificación inicial del CAP para efectuar su primer curso 
de formación continua, si su permiso de conducir, de clase D1, termina en 9 o en 0?
A) 10 de septiembre de 2014.
B) 10 de septiembre de 2015.
C) 10 de septiembre de 2016.
D) 10 de septiembre de 2017.

PREGUNTA 94
¿Por quién debe ser diligenciado el libro de reclamaciones?
A) Por un notario.
B) Por la Administración competente para el otorgamiento de la autorización en que se ampara el vehículo.
C) Por el presidente de una asociación de transportistas legalmente constituida.
D) Por cualquier funcionario con rango de autoridad pública.

PREGUNTA 95
¿En qué plazo debe ser resuelta una solicitud de homologación de un vehículo?
A) En 2 meses.
B) En 3 meses.
C) En 6 meses.
D) En 9 meses.

PREGUNTA 96
¿Qué se entiende por homologación individual?
A) El procedimiento por el cual se certifica que un vehículo en particular, siempre de carácter singular, cumple las 
disposiciones administrativas y requisitos técnicos.
B) El procedimiento por el cual se certifica que un vehículo en particular, ya sea singular o no, cumple las disposiciones
administrativas y requisitos técnicos.
C) La certificación individualizada de las características de un vehículo realizada a instancias de su propietario.
D) La certificación individualizada de las características de un vehículo realizada a instancias de su fabricante.

PREGUNTA 97
¿Qué grava el Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, modalidad transmisiones
patrimoniales?
A) Los préstamos.
B) Las fianzas.
C) Las concesiones administrativas.
D) Todos los anteriores.

PREGUNTA 98
¿A quién van destinados los recursos recaudados con el Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica?
A) A la Unión Europea.
B) Al Estado.
C) A las Comunidades Autónomas.
D) A los ayuntamientos.

PREGUNTA 99
¿Afecta la Ley 34/2007, de calidad del aire y protección de la atmósfera, a la configuración del Impuesto sobre 
determinados medios de transporte?
A) Sí, establece el nivel impositivo en función de las emisiones de CO2.
B) Sí, establece el nivel impositivo en función de la potencia del vehículo.
C) Sí, establece el nivel en función de la capacidad de carga del vehículo.
D) No, esta Ley no contiene ninguna disposición de tipo fiscal.

PREGUNTA 100
¿Cuál es el valor límite del ruido de rodadura admisible para la homologación de neumáticos de clase C3?
A) 73 dB(A) para los normales y 75 dB(A) para los de tracción.
B) 76 dB(A) para los normales y 78 dB(A) para los de tracción.
C) 75 dB(A) para todos.
D) 78 dB(A) para todos.
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